



“聚焦企业用工引才，助力盐城绿色发展。”11月12日，沿海人力资源服务业高质量发展论坛在盐城举行，来自该市的24家重点园区、66家重点企业代表、9家驻盐高校和职业院校、近百家人力资源机构相关负责人齐聚一堂，通过政策推介、主题演讲、集中签约等系列活动，搭建对接平台，创新合作机制，助推人力资源服务业和实体经济互促共进、互惠共赢。

通讯员 严仁社 侍球甲
现代快报+记者 王菲

下功夫“引才”，花心思“留才” 盐城用心打造大舞台，让人才各展其能



迎八方客 展现发展潜力、开放活力

据了解，本次论坛是中国·盐城第十二届沿海发展人才峰会的重要内容，由盐城市委、市政府主办，市委组织部、市人社局、盐南高新区共同承办，江苏沿海人力资源服务产业园协办，江苏省人力资源服务行业协会现场指导。

“国际湿地，诚邀九州俊彦；沿海绿城，恭迎八方宾朋。”盐城市委组织部常务副部长、市委考核办副主任袁加珍的主持开场邀请辞，体现了盐城的发展潜力、开放活力。

“盐城古称登瀛，选择盐城，就是借梯‘登’高、合作共‘赢’。”盐城市委常委、市政府常务副市长勾凤诚的致辞热情洋溢，并期

待更多人力资源行业龙头、头部企业，慧眼识“盐”，疾步入“城”，共享发展巨大红利，在更广范围、更宽领域、更高层面帮助盐城招引急需的产业工人、紧缺人才，助力实体经济发展、赋能盐城绿色低碳建设。

“希望通过邀请全国知名人力资源企业走进盐城、了解盐城，进一步深化合作，搭建人力资源企业和地方用工企业精准对接平台，让更多的人才走进盐城、爱上盐城、逐梦盐城。”盐城市城南新区开发建设投资有限公司副总经理周俊表示，相信有诸位企业的倾情加盟和鼎力支持，盐城必将成为人才辈出的乐园、人才云集的福地、人才创业的沃土。

多措联动 打造人力资源服务机构集聚区

人力资源是高质量发展的第一资源。盐城市委、市政府深入实施新时代人才强市战略，秉持“招商引资与招才引智并举、服务企业与促进就业并重”理念，坚持政府引导与市场运作相结合，不断优化更加积极开放、专业高效的人力资源服务新生态，着力打造沿海人力资源服务业高质量发展先行区。

近年来，盐城把推进人力资源服务产业园建设作为人力资源服务业高质量发展的重要举措，加大政策、资金、信息、服务支持力度，优化城市营商环境。按照

“立足盐城、辐射沿海、融入长三角”的定位，在全市重点产业集聚区打造“一园多区”人力资源服务产业园发展新体系，重抓集聚、孵化、赋能，促进就业创业、服务企业引才用工。

作为引才用工服务主阵地，江苏沿海人力资源服务产业园已

入驻人力资源企业165家，其中全国百强人力资源服务机构26家，新培育新三板上市企业1家，省级以上骨干示范企业8家，年输送用工近30万个次。该园区以党建为引领，深入实施人才强市战略和就业优先战略，坚持政府引导与市场运作相结合，着力打造专业化、国际化、品牌化的高端人力资源服务机构集聚区，为盐城竞逐绿色低碳发展新赛道、勇当沿海地区高质量发展排头兵做贡献！

如何帮助园区企业、人力资源机构进一步拓宽视野理念，收获先进经验，提升服务实体经济的本领？在主题演讲环节，上海市人力资源和社会保障科学研究所主任董良坤，上海奥理国际人才集团猎头部总经理、长三角高级人才寻访中心负责人荐保吉，佰德人力资源集团董事长、江苏人力资源行业协会副会长高辉原分别从“赋能盐城（沿海）绿色发展：市场化用工引才的最佳实践”“长三角人力资源创新服务，市场化引才助力盐城经济高质量发展”“新时代人力资源服务模式的创新”的不同角度，在现场进行了前沿实用的精彩分享，赢得与会人员的热烈掌声。

真金白银 释放红利磁场效应

盐城东山精密制造有限公司是该市电子信息产业龙头企业，常年用工10000人左右。“此次论坛为我们与人力资源机构、高职院校对接合作提供了广阔平台。”该公司人事经理高建波说，全国各地的知名人力资源专业机构介入，将有效帮助实体企业破解用工需求之困。

中智、英格玛等入驻江苏沿海人力资源产业园的知名机构负责人表示，将强化市场用工引才服务，为盐城引来更多优秀的人才，为企业培养出更多优秀的员工，为绿色制造、绿色能源发展做出更多贡献。

上海天坤国际人力资源控股集团是一家集职业教育投资和人才服务为一体的综合产业集团，目前在全国有100多家分支机构、在校生有10万余人。集团负责人周厚强表示：“盐城发展动能十足，电子信息、新能源、汽车制造、钢铁等主导产业发展势头强劲，用工需求量巨大，我们将抓住此次合作契机，定期互访交流，商洽合作事项，推进深度合作，并为其产业发展和企业用工提供引才、培训、咨询、测评等一系列人力资源专业服务。”

“全力构建‘企业有需求、市场能保供’的快速响应、高效服务体系，有力保障全市重点企业、重大项目的人力资源需求。”盐城市人社局党委书记、局长吴启飞现场推介盐城促进人力资源服务业高质量发展实施意见，每年安排不少于



2000万元专项资金，对认定为省级人力资源服务骨干企业、获评中国驰名商标的人力资源企业，分别奖补10万元、50万元；对成功上市的人力资源企业，按照盐城市企业上市奖励规定给予最高400万元的奖励等“二十条”支持人力资源企业做大做强、人力资源园区提档升级的真金白银政策，红利磁场效应进一步充分释放。

共享“盐”海机遇，合作“城”就未来。来自中西部省份和盐城本土的182家知名人力资源机构与24家重点园区达成了市场化服务企业用工引才战略合作协议，部分人力资源服务机构与盐城重点园区代表现场集中进行了签约。

江苏沿海人力资源服务产业园 供图

